

《家族游戏》开拍 实力演员上阵



女演员铃木保奈美(46岁)加盟预定4月17日开播的富士台新剧《家族游戏》(水10)...



《东京爱情故事》、《以爱的名义》……和富士台合作，在上个世纪90年代陆续推出了多部经典日剧的铃木...

游戏》则是宣告正式回归民放剧。《家族游戏》根据1981年第5届SUBARU文学赏受赏作——本间洋平的同名小说改编...

起意外的风暴。”以现在的日本人也无法想象的火热的“考试战争”的20世纪80年代为背景，主人公对学生实施了包括体罚在内的奇行指导...

安室奈美惠投入香港演唱会

3月15日，安室奈美惠率领大军到香港，为其首次香港个唱作准备...



安室奈美惠于16日在亚洲博览馆举行首次香港个唱，15日她提前抵达为演唱会作准备...



新剧《35岁高中生》

女星米仓凉子(37岁)在主演日本电视台的新剧《35岁高中生》(4月13日开播，土9档)中的女高中生造型首度曝光...

海贼王作者急病漫画连载暂停

据日本《周刊少年JUMP》官网最新消息称，人气漫画《海贼王》因作者尾田荣一郎患上急病，导致原定于3月18日发售的《周刊少年JUMP》16号最新连载无法如期完成...



《海贼王》，为了《海贼王》忠心的粉丝们，尾田老师也要好好保重身体才行啊。

王大治追上董洁被称励志



董洁与王大治激吻视频曝光，让董洁女神形象破碎，也让王大治成为网友心中励志的楷模...

透露，王大治虽然相貌不及潘粤明，但能说会道，性格热情，很有女人缘，而这也正是王大治“逆袭”的原因。

AKB48为震区筹款超13亿



少女偶像组合AKB48参与的东日本大地震复兴支援计划“为了谁”筹集的善款已经突破13亿日元。

AKB在震灾发生后迅速发起了“为了谁”的企划，包括募金活动、捐赠30辆救护车(用于灾区交通支援)...

Advertisement for au International SMS service. Includes text: 国际短信(SMS) 使用au手机输入海外的手机号码 就可发送文字短信(SMS). Features a flowchart for sending SMS and a list of benefits.